
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำป พ.ศ.  ๒๕๖๓ 

วันพฤหัสบดท่ีี  ๒๗  กุมภาพันธ  ๒๕๖๓  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล 
 ๒. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   ๓. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๔. นายทรงศักดิ์   ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๖. นายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล   
   ๘. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล 

๙. นายสุชาต ิ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๐. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๑. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชกิสภาเทศบาล 
   ๑๓. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๔. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 
รายชื่อผูไมเขารวมประชุม 

๑. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
๒. นายอานนท  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
๓. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 

รายชื่อผูเขารวมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี   
๓. นายสุวรรณ  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๔. นายอรณุ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 
๕. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 
๖. นายไชยรัตน   สระแจม  หัวหนาสำนักปลัด 
๗. นายอำพล  สุขเกษม  รก. ผูอำนวยการกองชาง 
๘. นายสุชาต ิ  อรุณเมือง ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๙. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอำนวยการกองวิชาการฯ 
     รก. ผูอำนวยการกองการศึกษา   
๑๐. นางสาวสุวพีร เชาวลิต  ผูอำนวยการกองคลัง    
๑๑. นางสราวรรณ ขำเอ่ียม  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม  
๑๒. นางสมฤดี  หยกประดิษฐ แทน ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
๑๓. นางสุกัญญา  คลายสมาน แทน ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
๑๔. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 
๑๕.นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล  

       / รายชื่อผูไมเขารวม . . . 



- ๒  - 

รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 

๑. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี (ติดภารกิจ) 
๒. นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี (ติดภารกิจ) 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๕ น. 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาลผูมีเกียรติทุกทาน วันนี้เปนวันประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ เพ่ือใหสภาเทศบาลกำหนดสมัยประชุม และ

พิจารณาใหความเห็นชอบในญัตติตาง ๆ ซ่ึงเจาหนาท่ีไดจัดสงเอกสารพรอมดวยระเบียบวาระ
การประชุม ไป ให ท านทราบล วงหน าแล วนั้ น  วันนี้ มี สมาชิกมาประชุ ม   ๑๔  ท าน               
ครบองคประชุม จึงขอเปดการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุม 

นายนิกร  โตจีน    ประกาศสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ 
   ............................................................................. 

  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชัยนาท มีมติในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันท่ี 
๑๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๒ ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ 
ตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน นั้น 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๕ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ จึงใหเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ ตั้งแต
วันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 

    ประกาศ ณ วันท่ี ๒๒ มกราคม ๒๕๖๓ 

     (ลงชื่อ)   เกรียงศักดิ์  มวงทอง 

                    (นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง) 
                ประธานสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอแจงใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทราบ วันนี้มีสมาชิกยื่นใบลาปวย จำนวน ๓ ราย 
ประธานสภาเทศบาล ดังนี้ 
   ๑. นายนายสุธ ี ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล  

      ๒. นายอานนท ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล  
 ๓. นายแสวง สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล  

      ซ่ึงผมพิจารณาแลวอนุญาต 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป 
           พ.ศ. ๒๕๖๒ วันท่ี ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๒  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ตามท่ีเจาหนาท่ีเทศบาลไดจัดสงรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไปใหสมาชิกไดรับ 
ประธานสภาเทศบาล ทราบลวงหนาแลว มีสมาชิกทานใดจะขอเปลี่ยนแปลงและแกไขขอความตอนใดบางหรือไม 
 
 
 



- ๓   
  ถาไมมีสมาชิกขอเปลี่ยนแปลงและแกไข ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบ

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๒  
วันท่ี ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมทราบ   
นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ๑.นายกเทศมนตรี ไดจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายท่ีไดแถลง     
ประธานสภาเทศบาล ไวตอสภาเทศบาล รายละเอียดปรากฏตามเอกสาร ท้ังนี้เปนไปตามความในมาตรา ๔๘ ทศ         

แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๒) พ.ศ. ๒๕๔๖ 
 ๒.ดวยเทศบาลเมืองชัยนาท โดยกองวิชาการและแผนงาน ไดดำเนินการจัดทำการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) ประจำปงบประมาณ    
พ.ศ. ๒๕๖๒ ซ่ึงปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ซ่ึงกำหนดให
ผูบริหารทองถ่ินรายงานการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล เสนอสภาเทศบาลเพ่ือ
รับทราบ ดังนั้น จึงขอสงผลการติดตามฯ ดังกลาว ใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานเพ่ือรับทราบ
ตอไป 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 
 ๔.๑ การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ และการกำหนดวันเริ่ม
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล แจงระเบียบขอบังคับการประชุมใหท่ีประชุมทราบ
ประธานสภาเทศบาล  

นายนิกร  โตจีน  ตามความในมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไข 
เลขานุการสภาเทศบาล  เพ่ิมเติมจนถึงฉบับท่ี ๑๔ พ.ศ. ๒๕๖๒ “การกำหนดสมัยประชุมในปหนึ่งใหมีสมัยประชุม 

 สามัญสี่สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรก และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภาเทศบาล   
 กำหนด “สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ใหมีกำหนดไมเกินสามสิบวัน. . .” ครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอใหทานสมาชิกทุกทานพิจารณาวาจะกำหนด สมัยประชุมสามัญ ประจำป 
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๓ และกำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป          
 พ.ศ. ๒๕๖๔ อยางไร 

นายโสพล  วงศสอาด  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายโสพล 
รองประธานสภาเทศบาล วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล/สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอใหมีการกำหนดสมัยประชุม

สามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ ดังนี้ 
 - สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เปนตนไป  

  มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 
 - สมัยท่ีสอง เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๓ เปนตนไป  
            มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 
 
 



-  ๔  - 
 - สมัยท่ีสาม เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม ๒๕๖๓ เปนตนไป  

  มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 
 - สมัยท่ีสี่ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ เปนตนไป  
            มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 
 และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ โดยใหเริ่มตั้งแต
วันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๔ เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน ครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอบคุณ คุณโสพล วงศสอาด ครับ มีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืน  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ ตามท่ีคุณโสพล วงศสอาด เสนอมานั้นปรากฏวาไมมีสมาชิกทานใดจะเสนอเปน

อยางอ่ืน ผมขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ ประจำป  
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๓ และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔ ใหเปนไป 

ตามท่ีเสนอครับ 
๔.๒ ญัตติ ขออนุมัติยกเลิกโครงการเดิมและโอนเปลี่ยนแปลงรายการไปตั้งจายเปน

รายการใหม (งบคางจายปงบประมาณ ๒๕๖๒)  (กองชาง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หนา ๑ – ๖) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม  
ประธานสภาเทศบาล    สมาชิกทานใด เห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติยกเลิกโครงการเดิมและโอนเปลี่ยนแปลง

รายการไปตั้งจายเปนรายการใหม (งบคางจายปงบประมาณ ๒๕๖๒)  (กองชาง) 
                               โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
  ๔.๓ ญัตติ ขออนุมัติจัดซ้ือครุภัณฑ เพ่ือใชในการปฏิบัติงานท่ีศูนยบริการสาธารณสุข  
 ศูนย ๑ , ศูนย ๒  (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหาร เสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หนา ๗ – ๑๐) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกทานใดเห็นชอบดวยกับ ญัตติ ขออนุมัติจัดซ้ือครุภัณฑ เพ่ือใชในการปฏิบัติงานท่ี  
 ศูนยบริการสาธารณสุข ศูนย ๑ , ศูนย ๒ (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม)  โปรดยกมือข้ึน 
 
 



- ๕   - 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
  ๔.๔ ญัตติ การพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปน 
 คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล แทนตำแหนงวาง (กองวิชาการและแผนงาน) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๓ หนา ๑๑ – ๑๓) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอใหทานสมาชิกทุกทาน พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ
ประธานสภาเทศบาล       พัฒนาเทศบาล แทนตำแหนงวางครับ 

นายกิตติ์ชนม  ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล        กระผมนายกิตติ์ชนม  ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอชื่อนายสุริยัน ศรีภักดี 
                                สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล แทนตำแหนงวาง ขอผูรับรองครับ 
                                ผูรบัรอง  ๑. นายสุชาติ  สรสิทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล 

        ๒. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน  สมาชิกสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมีสมาชิกทานใดเสนอเปน  
ประธานสภาเทศบาล       อยางอ่ืน เปนอันวาสภาเทศบาลไดคัดเลือก นายสุริยัน  ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล            
                                เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล แทนตำแหนงวาง 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทคัดเลือกให นายสุริยัน ศรีภักดี เปนคณะกรรมการพัฒนา 
 เทศบาลแทนตำแหนงวาง 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง อ่ืน ๆ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนำเสนอตอท่ีประชุม เชิญคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
ประธานสภาเทศบาล ครับ 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทวีศักดิ์
สมาชิกสภาเทศบาล ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล อยากเรียนถามทานประธานสภาผานไปยังคณะผูบริหาร  

 เรื่องเสียงตามสายเรื่องเดิม ท้ังในขณะนั้นและขณะนี้ก็ยังเหมือนเดิมครับ ไมดีข้ึนเลยครับ   
 ขณะในชวงหนาแลง ผมอยากเรียนถามทานนายกฯ โดยตรงวาถาทานนายกฯ เห็น ๓ ชุมชน  
 ฝงโนนมีความสำคัญท่ีจะสงขาวสารไป ผมวานาจะจัดสรรงบสวนหนึ่งถึงมันจะสูงหนอยแต     
 มันก็นาทำนะครับ เพราะชาวบานมาหาผม ผมเปนดานแรกนะครับท่ีชาวบานมาหาผม       
 เรื่อยนะครับข้ึนเรือจางมาหา ขอทานนายกฯ ชวยพิจารณาดวยนะครับ เรื่องท่ี ๒ มีพนักงาน  
 ท่ีทำงานอยูท่ีสำนักงานเทศบาลเมืองชัยนาทมาแจงใหผมทราบวา ตอนนี้พนักงานบางคนรับ  
 เงินเดือนแตไมไดมาทำงาน ผมอยากจะเรียนใหทานปลัดอรุณ คุมหุน ชวยสวมบทบาท       
 ทานเปาบุนจิ้น ชวยหนอยนะครับเพราะทานนายกฯ ทานมีภารกิจเยอะ ผมอยากใหทานปลัด
ฯ   
 ชวยตรวจสอบทีนะครบั มันเอาเปรียบคนอ่ืนขอใหทานปลัดฯ ชวยดวยครับ ขอบคุณครับ  
 



   

- ๖  -  
นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง ขอบคุณคุณทวีศักดิ์ ประโยชนงาม เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
นายกเทศมนตรี สำหรับเรื่องท่ีทานสมาชิกไดพูดคุยในท่ีประชุมสภาแหงนี้ เรื่องเสียงตามสายซ่ึงเปนเรื่องเดิมท่ี    

 เทศบาลฯ เราไดแกมาหลายยุคหลายสมัยกระท่ังเปนเสียงตามสายจนมาเปนไรสายและ  
 กลับมาเปนตามสายอีกนะครับ ๓ อยาง ก็เปนไปตามยุคตามกาลเวลาตอนนี้ท่ีเราใชอยูเปน  
 เสียงตามสายไมใชเสียงไรสายนะครับ ท่ีนี้ปญหาคือวาฝงโนนพอเปนเสียงตามสายทำใหฝงโนน  
 มีปญหาในเรื่องการสงสัญญาณ เราไมมีการสงสัญญาณไปฝงโนนก็เลยเกิดมีปญหาอยางท่ี     
 ทานสมาชิกไดพูดในท่ีสภาแหงนี้ เกิดจากความเปนหวงพ่ีนองฝงโนน ก็ขอเรียนวาจาก  
 การศึกษาขอมูลเบื้องตนแลวก็คงตองจัดทำงบประมาณใหกับเขาเพียงแตวาในเม่ือครั้งท่ีแลว  
 เราชี้แจงวาเปนรายเดือนจะแพงตองหาวิถีอ่ืน เพราะฉะนั้นในปงบประมาณปถัดไป เราคงจะ  
 ตั้งงบประมาณใหเขาแตถาเกิดเราทำแผนใหเขาไปกอนถาเกิดมีงบประมาณท่ีสามารถทำได  
 เลยเราก็จะทำให แลวผมจะเรียนใหทานสมาชิกไดรับทราบอีกครั้ง เดี๋ยวจะให ผอ.วิชาการฯ   
 ไดศึกษาขอมูลวาอันไหนแบบไหนประหยัดท่ีสุดและไดประโยชนท่ีสุด เพราะวาถาเปนเสียง         
 ตามสายไมไดตองเปนไรสายอยางเดียวฝงโนนนะครับ สำหรับประชาชนฝงโนนเพราะมันขาม  
 แมน้ำของเราเปนเมืองอกแตก ซ่ึงปกติแลวไมคอยมีเทศบาลท่ีมีลักษณะเปน ๒ ฝงแมน้ำ  
 สวนใหญแลวจะแบงตามภูมิศาสตร แตของเราสืบเนื่องจากปจจุบันพ่ีนองฝงโนนก็นารัก         
 ซ่ึงเทศบาลฯ เราก็พยายามดูแลนะครับ ขอขอบคุณ สท.ทวีศักดิ์ฯ เปนหวง ไมตองเปนหวง  
 เดียวจัดการใหเรียบรอยก็คงจะเขางบประมาณไมปนี้ก็ปหนานะครับ สำหรับเรื่องพนักงาน     
 คนไหนไมทำงานไมตองเปนหวงเดี๋ยวใหทานปลัดฯ ดูแลใหวาคนไหนไมทำงานคนไหนทำงาน     
 เดี๋ยวเรียกประชุม ขอบคุณครับ ถามีขาวสารอะไรคณะผูบริหารยินดีรับฟงครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอขอบคุณทานนายกฯ ครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย เชิญคุณภัณฑารักษ 
ประธานสภาเทศบาล สินทรัพย ครับ 

นายภัณฑารักษ  สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ผมเคยอภิปรายไวแลวเม่ือคราว
ประชุม 
 ครั้งท่ีแลวขาดอีก ๒ วัน ครบ ๓ เดือน เรื่องไฟฟาครับไฟฟาสาธารณะท่ีติดเร็วเกินไปและยัง 
 ไมไดรับการแกไข อยากใหทางคณะผูบริหารชวยแกไขเรื่องนี้ดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สอบถามจาก 
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกฯ ซ่ึงมีความชำนาญดานนี้อยู เกิดจากตัวรับแสงมันเสื่อมทำใหการ         

ปด – เปด ไฟมีปญหาตามความเขมของแสง ขอเรียนวาเดี๋ยวเราจะไปตรวจสอบจะแกไข      
อยางใดได ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณสุริยัน  ศรีภักดี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 



 
 

- ๗  - 

นายสุริยัน  ศรีภักดี  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายสุริยัน 
สมาชิกสภาเทศบาล ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานท่ีใหการสนับสนุนผมใหเปน

คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล เรื่องท่ี ๒ ประชาชนเขต ๒ ของผมฝากขอบคุณทานนายกฯ
และทานเลขานุการนายกฯ ท่ีสามารถตอบสนองความตองการของประชาชนไดรวดเร็วทันใจ 
และสามารถกำหนดวัน เวลา แลวเสร็จของการทำงานได ขอขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณทวีศักดิ์  ประโยชนงาม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล มีประชาชนฝากถามมานะครับเรื่อง 

รถกวาดถนน เม่ือกอนเราใชงบซ้ือไปหลายลาน ปจจุบันนี้หายไปไหนผมไมเห็นเลยเห็นแต    
รถคันสีเหลืองไมเห็นออกมาใชงานเลย ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับรถกวาด 
นายกเทศมนตรี ถนนท่ีเราซ้ือในขณะนั้น สืบเนื่องจากพ่ีนองประชาชนไดมีการถมดินเปนจำนวนมาก ดินรวง

บริเวณบนถนนเปนจำนวนมาก ทางแผนพัฒนาเทศบาลและทานสมาชิกมีความเห็นวาควร    
จะซ้ือเปนรถกวาดถนนหรือเปนรถดูดโคลนตอนนั้น รถดูดโคลนปหนึ่งใช ๒ หน ประมาณนั้น
โดยเฉลี่ยเราเลยตั้งนโยบายวาเราจะทำเรื่องความสะอาด พอตอนหลังทำมาหลายปเลยเกิดมี
ปญหาคือตัวแปรงพอมันสึกแลวราคามันสูง และตอนนี้ความจำเปนในการใชมันลดนอยลง  
นะครับ แตไมเปนไรถาเราอยากมาวิ่งก็วิ่งไดตองเปลี่ยนตัวแปรงหนอยตัวแปรงท่ีปดฝุนบน
ถนนคือเม่ือกอนเรามีการขนดินบนถนนในบานเมืองเราเยอะ รถคันนี้มีอายุ ๑๐ กวาปมาแลว 
ก็เลยตัดสินใจซ้ือรถคันนี้และวันนี้ปญหาการขนดินมันนอยลง เราก็เลยไมไดนำออกมาใชเกิดมี
ความจำเปนตองใชจำเปนตองเปลี่ยนตัวปดแปรง ตัวปดแปรงราคา ๒๐,๐๐๐ กวาบาท      
ขอเรียนใหทานสมาชิกไดรับทราบ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณภัณฑารักษ สินทรัพย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายภัณฑารักษ  สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ผมมีอีกเรื่องหนึ่งนะครับ เนื่องจาก

ปจจุบันน้ำในแมน้ำเจาพระยาลดลงมากประกอบกับเปนฤดูแลงถาเกิดเหตุไฟไหมตอนนี้ใน 
เขตพ้ืนท่ีเทศบาลฯ หัวดับเพลิงมันมีอยูจำนวนมากมันหายไปคือมันอาจมีปญหาได ผมอยาก
ใหหัวดับเพลิงมันกลับมา ผมเคยพูดในสภาแหงนี้มาหลายครั้งแลว กลัววาถาระดับน้ำใน      
แมน้ำมันลดขนาดนี้มันเกิดเหตุไฟไหมข้ึนมาจะทำใหเราไมสามารถหาน้ำมาใชไดทัน อยากให
สภาแหงนี้พิจารณาเรื่องนี้ดวย ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




